

Google推新社交網 再戰老對手

朋友分圈子

互聯網搜尋器巨擘 Google(谷歌)多次挑戰 facebook(fb)不果後，前日再接再厲正式公布名為「Google+」的社交網絡，用戶能將朋友、家人和同事等分到不同圈子，在特定群組中分享照片及其他資訊，而非將全部朋友一視同仁。

多年來曾推出Orkut、Wave和Buzz等社交網絡服務，但全部都一敗塗地，所以今次特別籌備超過1年，針對fb推出Google+的服務。fb最為人詬病的地方是，除非經繁複的群組設定，否則全部更新資料也會向所有朋友分享。Google工程部門副總裁賈多特說：「不是所有關係都是平等的，有些事只能與朋友家人分享，不能與上司分享，現時社交網絡服務最大的問題是將友誼變成『快餐』，將所有人都蓋上『朋友』的包裝紙，分享變成了苦事。」

提供10人同時視像對話
Google+與fb的介面相似，同樣具備不斷更新朋友狀況的主頁，大部分Google網站的工具列會加入Google+，讓用戶隨時進入該系統。新系統提供名為「閒逛」的裝置，最高10人能同時進行視像對話；亦有如fb的打卡定位功能和群組訊息功能。
Google+亦綜合fb及Twitter特色，用戶除了與朋友分享資訊，亦能「關注」朋友，留意他們的影評和食評。部分獲邀用戶現正測試Google+，Google表示，Google+將很快全面推出市場，並聲稱新服務暫時不會加插廣告。研究機構eMarketer首席分析師威廉森表示，fb現有7億用戶，很多網民已在fb建立社交圈子，要再建立另一個圈子並非易事。

■法新社/路透社/美聯社/《華爾街日報》



「Google+」可將朋友、家人和同事等分到不同圈子。路透社

「Google+」撼fb

「Google+」主要功能

- Circles :** Google+的重點功能，朋友會分為「小圈子」，不同事物分享給不同對象，保障私隱。
- Stream :** 其實就是fb的動態更新，用戶可快速分享話題和自己的狀況，還可加插圖片、網站連結、影片甚至打卡。
- Hangouts :** 可同時支援最多10人作視像聊天。
- Sparks :** 只要留下感興趣的話題，Google+會自動追蹤並推送相關資訊給用戶。
- Huddle :** 一個普通的聊天室，最多可與6人同時討論。
- Mobile :** 可從手機上傳相片到私人的雲端相簿，每張相片或每個相簿都要先經使用者的同意，才會分享到Stream。

■美聯社/法新社/路透社

「Google+」提供功能選項，可搜尋朋友。路透社

Google涉封殺對手恐賠33億

一家法國公司入稟控告搜尋巨頭Google以不公平手法扼殺對手，向Google索償4.25億美元(約33.1億港元)。歐盟及美國公平競爭委員會正向Google進行反壟斷調查。
經營專業網站的1plusV指控Google的網站排位方式手法不公，「封殺」對手業務發展，又強迫公司使用Google搜尋技術。

1plusV聲稱，其30個網上搜尋引擎於2007至2010年間遭Google移除，令公司每年損失慘重。法新社

新聞集團擬賤賣MySpace



社交網絡MySpace一蹶不振，據報新聞集團決定本周內賣盤，結束連續3年虧損的惡夢，MySpace的500名員工將有一半職位不保。

新聞集團旗下的《華爾街日報》透露，買家出價遠低於新聞集團期望的1億美元(約7.78億港元)。有科技博客表示，現有2家公司競投MySpace，作價2,000萬至3,000萬美元(1.56億至2.34億港元)。協議最快今日公布，以趕在新聞集團今日結束的財年前宰掉「毒瘤」。

新聞集團於2005年以5.8億美元(約45.14億港元)收購MySpace，冀每年賺得10億美元(約77.8億港元)。但事與願違，當年風行的MySpace迅速被後起的社交網絡facebook徹底取代。

■法新社/路透社/美聯社

蘋果電視或明年面世



投資公司Piper Jaffray Cos.分析師芒斯特預測，蘋果公司明年可能會推出電視機。他指出，蘋果掌握很多與電視技術相關的專利，他相信寬50吋、高25吋的機種會深受歡迎。芒斯特又預測iPhone 5可能在9月推出，新款iPod將趕在開學季開賣，而新款MacBook Air則會在未來幾周上架。

芒斯特說：「蘋果最擅長的就是將所有東西整合進1個盒子裡，比起自行嘗試，一般人更願意花1,200美元，購買蘋果幫你整合好的產品。」蘋果行政總裁喬布斯2007年發表過Apple TV(見圖)，不過這款能讓用戶租電影的機頂盒銷售成績有限。中央社

菅直人突變臉 威脅解散眾院



日本首相菅直人(見圖)儘管已表明會在核危機告一段落後辭職，但在前日的民主黨參眾兩院議員全體會議上突然變臉，暗示可能以是否「停用核能」為爭議點，解散眾院舉行大選，表現出對現階段繼續任首相的強烈意願。對於態度強硬的菅直人，執政民主黨高層也束手無策，黨內的焦躁情緒不斷上漲，在野黨則指菅直人談及解散眾院是過於輕率。

在野黨斥輕率之舉

最新民調顯示，菅直人內閣支持率暴跌至23.2%，超過三成認爲菅直人應立刻辭職。前晚在兩院議員全體大會上，與會者紛紛要求菅直人早日辭職。菅直人對此未直接回答，而是強調「希望在東日本大地震、福島第一核電站事故的處理有一定眉目之前繼續留任」。

之後，菅直人以公務為由中途離席。在他離開時，會場上響起「準備逃跑嗎?」、「給我回來!」等叫罵聲。在官邸被記者問及兩院議員全體大會的感想時，菅直人貌似平靜地說：「我覺得，大家(為我)着想了很多。」

日本在野自民黨幹事長石原伸晃、公明黨幹事長井上義久昨早在東京會談，針對菅直人稱「能源政策是下屆眾院選舉的最大爭議點」的發言，雙方一致認爲「已宣布將辭職」的發言，雙方一致認爲「已宣布將辭職」的發言，雙方一致認爲「已宣布將辭職」的發言，雙方一致認爲「已宣布將辭職」的發言。

■共同社/日本新聞網

哈里傳搭上F1畢頓前女友



自從兄長威廉王子結婚後，英國傳媒一直關注哈里王子(上圖)會否展開新戀情，繼早前他被指與嫂子女兒凱特的妹妹有曖昧後，昨日又有傳他正與25歲美女內衣模特兒、F1麥拿拿車手畢頓的前度女友弗洛倫絲(下圖)拍拖。

報道引述王室消息稱，哈里與弗洛倫絲相識多年，哈里與前女友切爾西分手後，雙方越走越近，哈里更曾出入女方在倫敦西部的寓所。消息稱：「她為人風趣，而且還是個金髮美女，哈里很喜歡她。」弗洛倫絲2006年與畢頓拍拖，兩年後以對方「笨拙難馴」為由分手，之後她曾嘗試進軍印度影壇不果。

■英國《太陽報》

文匯娛樂

■責任編輯：李石 ■版面設計：余天麟

娛樂世界

不知楊思琦是否有第三者

李永豪被迫分手



李永豪表示：「分手一事，我不能不接受，我單方面想沒有用。」聲情都顯得無奈。

感無奈

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)楊思琦前日突然宣佈，月前與拍拖九年的男友李永豪已協議分手，但拒絕透露原因，李永豪卻表示不知道分手原因，日前與思琦一起吃飯，有指楊思琦以「一個男人不能接受的理由」與李永豪提分手，被指是另結新歡兼懷孕，另一說法是懷妹思琦難再忍受李永豪沉迷賽車，令他無法儲錢結婚。

楊思琦

李永豪昨日如常回電視城為新劇《拳王》開工，一臉憔悴的他由父親李家鼎陪着，他表示仍未能與思琦取得聯絡，對於思琦被指懷孕成分手導火線，李永豪只謂暫時不想回應，對於兩人所說的分手時間不一，前後矛盾，李永豪肯定地說：「她前幾日還陪我食飯，如果不信可以問胡定欣和黃浩然，他們當時都在場，所以他們知道這件事都好愕然。」又承認思琦於四月尾已經搬到清水灣半島住，他指思琦當時解釋是方便上班，而他們之後仍保持聯絡，他說：「我拍《拳王》時，她都會擔心我不休息不食飯，又會來探班，都是前幾日的事而已。」

不信思琦懷孕

對於有指思琦做了一件「一個男人不能接受的事」的說法，李永豪只謂不回應，問他可認識被指是第三者的思琦中學同學Andy?他頓了頓，並沒有說明，再追問思琦是否另結新歡?他說：「不知道。」問他可信思琦懷孕了?李永豪低頭連說兩句不相信，又說：「分手一事我不能不接



兒子戀情觸礁，李家鼎攤開雙手，感到失望。

受，我單方面想也沒有用。」又揚言很喜歡這個思琦，向來她發生甚麼事都會站出來幫她，但這一刻他只覺得好無奈，因為他找不到思琦，很擔心她的情况。

樂易玲以為會修成正果

李永豪又否認因他沉迷賽車而分手，他表示08年已有車隊老闆答應培訓他，所以食宿和其他關於車的便費都有贊助，又澄清沒有用思琦的錢玩賽車，反而他參加賽車比賽是有收入的。

另外，無綫製作資源部總監樂易玲否認思琦懷孕，但承認思琦曾向她透露會分手，她知道後覺得很可惜，因她一直以為他們會修成正果，但相信分手是思琦深思熟慮後的決定，只要不影響工作就行。

說到楊思琦和李永豪結束九年情，苟芸慧跟思琦合作過，對於她情變的消息大感愕然：「係咩，我真係唔知，不過感情是兩個人的事，外人不便發表意見。(有傳思琦方面出現第三者?)感情問題不一定是第三者，無論如何都祝他們幸福，大家開心有好的將來。」

廖碧兒結束無綫實主情 樂易玲：覺得受委屈行開是好事



廖碧兒與無綫是否因誤會而分手呢?

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)廖碧兒日前在周刊自曝與陳豪早於08年已經分手，同時表示與無綫結束十年的實主情，廖碧兒又說年初時因弄傷腰骨需要休息，卻被公司質疑她講大話，令她十分心痛。無綫製作資源部總監樂易玲昨日解釋，無綫絕對沒有人質疑她受傷，並謂廖碧兒當時有主動對她說弄傷腰骨，但卻要求她保守秘密。廖碧兒受傷後需要到新加坡出席活動，是對方指名她要出席。樂易玲說：「她叫我不要對人說她受傷，我只是和新加坡那邊說她因私人理由來不到，對方可能因此有微言；其實她是腰傷要做手術，她不想被人知道入院，所以我叫她不要說，件事好簡單。」

陳豪三年前已分手

問到雙方是否在不愉快的情況下結束實主關係?她表示大家都覺得愉快，如果廖碧兒在外面有更好發展，公司絕不會阻止，又說她覺得受到委屈的話，行開都是好事。

廖碧兒近年形象直插谷底，又因與林忠豪拍拖被指拜金，問到樂易玲是否覺得廖碧兒不再受歡迎，才不對她作出挽留?她指無綫不是勢利的機構。再問到廖碧兒是否自視過高，開出很高的續約條件而嚇怕無綫?樂易玲說：「沒有此事，每個人的選擇不同，好似有人選擇北上發展，總之我們是在和平的情況下完約，好多藝人離開無綫之後，都會回來拍劇。」

另外，對於廖碧兒自曝08年已與陳豪分手，卻指陳茵媺介入做第三者，說話前後矛盾，樂易玲稱無綫不會干涉演員的私生活，認爲男歡女愛好正常，最重要不要影響工作。

關愛別人必須花時間

鄭欣宜培養出耐力



鄭欣宜學會有耐力，果然大個女了。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭欣宜出席港台「全港特殊學校學生才藝大匯演」活動，她將與一班特殊學校的學生合作唱歌演出，欣宜大讚他們勤力好學，跟平常人分別不大，大家綵排多一次也沒意見，最後還設計了一個完結的甫士，大家都玩得很開心。欣宜的男友Mark是任職兒童導師，問她可有請教男友關於同小朋友相處之道，欣宜謂：「無請教他。」至於跟小朋友相處，欣宜坦言仍在學習中，而且跟小朋友相處的機會不多，以前更加是個沒耐性的人，現在人漸大會較有耐性，她呼籲大家對任何人都要有耐性，必須花時間去關心人。